Samara

Contigo

NOTA DE PREMSA

Samara torna als escenaris amb el seu nou disc Contigo

L’artista gaditana repren la seva carrera després d’ una llarga malaltia
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Després d’una llarga espera Samara presenta el seu cinquè àlbum, Contigo, amb el que l'artista gaditana reprén la seva carrera amb més força que mai després de tres anys d’absència als escenaris degut a una malaltia ja superada. 

Aquest nou treball reuneix onze temes escrits per la cantant i arranjats pel violinista i director musical Ernesto Briceño. La rumba, la bulería, el fandango, la ranchera, la sevillana, la guajira i el bolero son els diferents estils que trobem al disc gravat a l’estudi Rosazul, que compta amb la col·laboració de quinze músics i inclou un remix de la rumba “Me enamoré”, creada pel DJ Panko Gabas, membre del grup Ojos de Brujo.

La passió i el sentiment que ens transmet la meravellosa veu de Samara, no deixarà a ningú indiferent. Contigo reflecteix la maduresa adquirida al llarg de la seva carrera, que inicia des de molt jove. amb artistes referents de la copla i del flamenc com Parrita, Carmen Flores, Mayte Martín, Lolita, Moncho, Dyango, Juanito Valderrama, Dolores Abril, Azucar Moreno, Chiquetete, Rocio Jurado, José Guardiola, La Húngara, Ana Reverte, Requiebro, Los Marismeños, Peret, Ecos del Rocío, Tomás de Antequera o el guitarrista Diego Cortés.

Als 19 anys va ser apradinada per Dyango i va enregistrar el seu primer disc, Corre Paloma, que en només sis mesos va ser disc d'or. Amb el seu segon disc, Que no se muera la copla, Samara va aconseguir una gran difusió i prestigi guanyant el Primer Premio Nacional de Copla (1992). Més tard enregistra Caracoles, segon disc d'or de la seva carrera. Després de A limón y miel, produït pel Paco Cepero i Miguel Ángel Baroma la cantant pateix una greu malaltia que l’obliga a abandonar la seva carrera temporalment.

Després de tres anys de silenci forçat i ja totalment recuperada. la Samara presentarà amb més entusiasme que mai el seu nou àlbum Contigo a la sala Apolo el 25 de juny.
Per a possibles entrevistes, podeu contactar amb Bibiana Ripol 

Als telèfons 932 240 117 – 655 170 854 (10-15h)

o per e-mail: pr@rosazul.com
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