MAMEN GARCÍA | El cofrecito


La popular actriu Mamen García
edita el seu nou disc El cofrecito
Coneguda pel seu treball a la popular sèrie televisiva ‘Escenas de Matrimonio’, 

la cantant de jazz i compositora valenciana publica ara el tercer disc
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Mamen García és molta Mamen. Això es nota en veure-la sobre un escenari, ja sigui en la seva faceta d'actriu o en la seva faceta de cantant i pianista. I és en la dimensió musical on aquesta valenciana ens sorprèn avui, presentant-nos el seu tercer disc com a solista, El cofrecito (2011). Es tracta d'un àlbum suggestiu i captivador en clau de jazz, amb tretze cançons que Mamen García ha escrit de pròpia mà i en el qual canta, toca el piano i, a més, dirigeix la producció musical. 


Com a actriu, l'hem conegut tant a la televisió, a través de reeixides sèries com Las chicas de Oro o Escenas de matrimonio, com al teatre –del 10 de febrer al 8 d'abril treballa al Teatre Español de Madrid en el musical Follies, dirigit per Mario Gas–. En el camp de la interpretació ha obtingut un ampli reconeixement amb premis com el de millor actriu, guardó atorgat per la Generalitat Valenciana que ja ha rebut en tres ocasions.


Aquells que la coneguin solament per la seva faceta d'actriu descobriran a El cofrecito a una jazz woman en plena potència; una crooner –així s’anomenaven els cantants clàssics de jazz a l'estil de Frank Sinatra o Dean Martin– que sap envoltar-se de bons músics, que l'abrigallen i donen a les seves composicions el suport necessari perquè puguin brillar. 

Les lletres de les seves cançons bé mereixen un punt i apart, ja que amb aquestes Mamen García ens obre la porta al seu món interior en el qual reivindica la seva condició femenina i la necessitat de sobrevolar allò quotidià per convertir-ho en màgic. 

EL DISC


El cofrecito (2011) és el seu tercer disc. Precedit per I jo a tu també (1997) i Març (1987), conté tretze cançons signades –lletra i música– per ella mateixa, una de les quals, coescrita amb Albert Garcia Hernández.


En aquest treball l’acompanyen músics reconeguts dins de l'àmbit del jazz com Jorge Rossy, Javier Pujol o Antonio Serrano. La producció musical ha anat a càrrec del pianista Albert Sanz.


De la seva interpretació ressalten un fraseig vocal vivament jazzístic, amb el qual demostra el seu control de la tècnica que li facilita una dicció clara, i la seva capacitat per envoltar-se al piano mentre canta.

TRAJECTÒRIA

La Mamen García artista porta 36 anys interpretant les seves cançons en escenaris fora i dins d'Espanya. Habitual del circuit de clubs de jazz, ha produït espectacles com Mamin Polimorfa-Moliporfa (a piano i veu) que recuperava les cançons d'autors com Jacques Brel, Trenet i Joni Mitchell i que es va presentar al Festival de Teatre Sagunt a Escena. Ha participat també al Festival de Jazz de San Javier amb Antonio Serrano & Albert Sanz Quintet, al Festival de Jazz en el Palau de la Música de València al costat de Perico Sambeat i al Festival de Jazz de San Mateo a Oviedo.
PREMIS DESTACATS

• Premi Taules 2010 de la Federació de Teatre Amateur de la Comunitat Valenciana.

• Premi Berlanga 2009 a tota una trajectòria

• Premi Teatres de la Generalitat Valenciana 2009 per Crisi d'Identitat
• Premi Teatres de la Generalitat Valenciana 2006 a la millor actriu per Teràpies
• Premio Teatres de la Generalitat Valenciana 2000 per Naturalesa i propòsit de l’Univers


CONTACTE PREMSA: Francina Verdés

Tel. 645 622 778 / Horari: de 10 a 19 h / a/e: pr@rosazul.com
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